



#### Investeste in oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013  
Titlul proiectului „Oferta formativă îmbunătățită pentru centre eficiente - OFFICE”  
POSDRU/94/4.1/S/63817

## ANEXA

### INVITATIE SEMINAR / COMUNICAT DE PRESA

#### Proiect „Oferta formativă îmbunătățită pentru centre eficiente -OFFICE”

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Timis împreună cu partenerii transnaționali italieni implicați în implementarea proiectului va organiza în data de **22 noiembrie 2013** seminarul județean „OFFICE- Oferta formativă îmbunătățită pentru centre eficiente” POSDRU/94/4.1/S/63817.

Seminarul se va desfășura la **HOTEL TRESOR Str. Radu Tudoran nr.18, Timisoara începând cu orele 9,00.**

La eveniment sunt invitați să participe: angajați ai serviciului public de ocupare, lectori și cursanți care au participat la cele 6 cursuri pilot din etapa de testare, furnizori de formare, agenți economici, școli, reprezentanți ai patronatelor și sindicatelor, primăria și consiliul local și județean, persoane aflate în căutarea unui loc de muncă și presa locală.

Proiectul OFFICE este un proiect strategic, implementat de către Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă, la nivel național, în toate centrele proprii de formare aparținând de agențiile teritoriale pentru ocuparea forței de muncă.

**Obiectivul general** al proiectului îl reprezintă proiectarea, elaborarea, experimentarea și modelarea unui pachet inovativ de servicii de formare bazat pe limbajul competențelor, aliniat la recomandările Uniunii Europene. Prin creșterea capacității celor 23 de centre proprii de formare de a oferi programe de formare de calitate înaltă, se realizează: dezvoltarea knowhow-ului organizatoric și metodologic necesar în scopul de a oferi șomerilor o șansă în plus de valorificare a oportunităților de angajare, o mai bună poziționare pe piața a serviciilor de formare și a serviciilor integrate cu politicile active de muncă oferite de AJOFM și Centrele lor de formare, creșterea capacității de analiză și reacție la evoluția pieței muncii, instaurarea unor raporturi de colaborare (networking) cu toate structurile interesate de dezvoltarea competențelor persoanelor și angajaților, de activități de formare și de ocupare.

Contribuția la obiectivul general al POSDRU se realizează prin îmbunătățirea capacității ANOFM de a oferi clienților săi, prin intermediul pachetului inovativ de servicii formative bazate pe dezvoltarea competențelor persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă utilizând metodologii active de învățare, oportunități sporite pentru participarea viitoare pe piața muncii. Prin testarea, modelarea și transferul acestui pachet către toți actorii implicați, se demonstrează și diseminează pe scară largă rezultatele obținute ale unor servicii integrate de formare, învățare, ocupare, adaptate la nevoile locale.

Proiectul este implementat în parteneriat cu ISFOL (Istituto per lo Sviluppo della Formazione Professionale dei Lavoratori), Institutul național italian pentru Dezvoltarea Formării Profesionale a lucrătorilor),





PROIECT FINANȚAT DE



Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali  
DIREZIONE REGIONALE DEL LAVORO  
E DELLE POLITICHE SOCIALI  
UMBRIA



Fondo Strutturali Europei  
FESR No 2007-2013



Asse Istruttoria 5 (MISUR)  
2007-2013



AGENZIA  
NACIONALĂ  
PENTRU  
OCUPAREA  
FORȚEI DE  
MUNCĂ  
CUPRINSURI

Provincia di Perugia (o instituție publică locală de nivel intermediar între Regiune și Primărie) IF Italia Forma (firma privată fondată în 1987, ce are ca obiect de activitate calificarea și perfecționarea resurselor umane și a organizațiilor), SFCU (Sistemi Formativi Confindustria Umbria, desfășoară o activitate acreditată de formare și consultanță) și UDS (Universita dei Saponi, mare centru privat de formare profesională în domeniul Ho.Re.Ca, turism și distribuție alimentară în Italia)

#### Grupul țintă:

- 23 de centre proprii de formare ale agențiilor teritoriale și 170 de persoane angajate ale serviciului Public de Ocupare.
- 180 de șomeri cuprinși în cele 6 cursuri de formare pilot care au fost testate.

**Durata proiectului este de 36 de luni, iar valoarea financiară este de 20.329.596 lei.**

Pentru mai multe informații, vizitați portalul web al proiectului: [www.proiectoffice.eu](http://www.proiectoffice.eu)

Va așteptăm cu drag la seminar!

Persoana de contact POPA ION tel.0721521409, e-mail. [ipopatm@yahoo.com](mailto:ipopatm@yahoo.com)

DIRECTOR EXECUTIV,

Georgina I. GRIGORIE



Università  
dei Saponi



ISFOL



sfcu  
SISTEMI FORMATIVI  
CONFINDUSTRIA UMBRIA